

# КОНЕЦ ГАСТРОЛЕЙ

31 июля спектаклем режиссера А. Исаева по пьесе Р. Тома «Восемь любящих женщин» закончил гастроль на Камчатке Читинский драматический театр.

67 спектаклей Читинского драматического театра посмотрели на Камчатке 25 тысяч зрителей.

От имени бюро Петропавловского горкома КПСС и горисполкома заместитель председателя горисполкома А. В. Клопов вручил коллективу театра Почетную грамоту за большую работу по культурному обслуживанию тружеников Камчатки.

*«Камчатская пресса»  
г. Петропавловск  
1978, Чавг.*